

FICHA DE PRODUCTO

Placard 24 Dakar Zero

 Largo:
 181 cm
 Profundidad:
 46 cm

 Ancho:
 113 cm
 Peso:
 58 kg

El Placard 24 Dakar es un producto que combina un espacio de colgado junto con otro de igual amplitud especialmente destinado a estantes, brindando la posibilidad de acomodar la ropa de la manera que creas conveniente. Todo su exterior es de melamina. Cuenta con dos cajones cuyas correderas son metálicas.

CODIGO	COLOR	DESCRIPCION		
56823	Blanco	Placard 24 Dakar Zero Blanco		
56839	Wengue	Placard 24 Dakar Zero Wengue		
56831	Tabaco	Placard 24 Dakar Zero Tabaco		
56847	Venezia	Placard 24 Dakar Zero Venezia		
56870	Carvalho Mezzo frente Blanco	Placard 24 Dakar Zero Carvalho Mezzo fr. Blanco		



	LINE	A:	DAKAR ZERO		AMBIENTE:	Dormitorio				
Material Principal:		ipal:	MDP 15 mm		Revestimiento:	Melamina		Termi	inacion: Lis	a
	For	ndo:	MDF 3 mm							
Puertas:	4	-	Batiente		Manijas:	Plástico pintado	- Gris p	olata		
Cajones:	2	-	Correderas:	Metálicas	Tirador:	Plástico pintado	- Gris p	olata	Peso max:	5 kg
Estantes:	2	-	Fijo					F	Peso max por estante:	20 kg
	1	-	Regulable (1 posici	ón)				Peso ı	max estante Flotante:	10 kg
									GARANTIA:	6 meses

CAJAS	LARGO	ANCHO	ALTURA
Bulto 1 de 2	185 cm	51 cm	12 cm
Bulto 2 de 2	176 cm	60 cm	9 cm

PESO	VOLUMEN
44 kg	0,11 m3
29 kg	0,10 m3